

Noaptea de Sanziene la Muzeul Pallady

Locul desfasurarii: Muzeul Theodor Pallady

Organizator: Muzeul National de Arta al Romaniei



Luni, 23 iunie 2008, între orele 18.00- 24.00, Muzeul National de Arta al Romaniei va pregătește Un ceai de Sanziene la Pallady, eveniment asortat cu muzica și impregnat de aroma Bucureștilor de altădată. Va invităm să vă feriți de iele pasind în atmosfera magică pregătită pentru această seară la Muzeul Theodor Pallady, una dintre comorile ascunse ale Bucureștiului. În așteptarea Noptii de sanziene, oaspeții pot vizita muzeul, pot asculta recitaluri de muzică clasică susținute de Costin Soare (chitară clasică, orele 19.30 - 20.30) și Mihail Ghiga împreună cu Claudiu Lobont și Mircea Ionescu (chitară clasică și vioară, orele 21.00 - 21.30; 23.00 - 23.30) și se pot delecta cu ceaiuri varatice oferite de Ceainăria Vasiliada. Cu această ocazie grădina Muzeului Theodor Pallady va fi special amenajată cu lămpioane, aluzie la legenda care spune că de noaptea sanzienelor apar focuri deasupra pământului, care marchează locurile în care au fost îngropate comori.

Muzeul Theodor Pallady este situat pe strada Spatarului nr. 22, într-una dintre cele mai vechi case de locuit pastrate în București, casa Melik. Această gazduiește în prezent colecția de artă Serafina și Gheorghe Raut al cărei nucleu este alcătuit din tablouri pictate de Theodor Pallady. Evenimentul face parte dintr-un proiect mai amplu de promovare a muzeelor satelit ale Muzeului National de Arta al Romaniei. Toți cei care intră pe site-ul muzeului, www.mnar.arts.ro și răspund corect la întrebarea concursului pot castiga o invitație la eveniment. Va așteptăm să întâmpinați Noaptea de sanziene la Muzeul Theodor Pallady la brat cu sufletul pereche! Alina Patru Educație, Comunicare și Proiecte Culturale Muzeul National de Arta al Romaniei Calea Victoriei 49-53, București 021/314.81.19

Despre Muzeul National de Arta al Romaniei

Expoziția va fi deschisă pentru public în perioada 18 decembrie 2004 – 27 februarie 2005. Programul de vizitare al expoziției este: miercuri – duminică între orele 10.00 și 18.00. Pe parcursul celor unsprezece săptămâni expoziția va fi însoțită de o serie de activități de educație alternativă – proiectii de filme, un spectacol de teatru, prelegeri, programe pentru familii (programul detaliat în Anexă).

Participare: Intrare liberă

